



Zapište si do kalendářů: Oslavy 680. výročí obce - 25.června 2016

Můžeme slíbit, že program bude velmi pestrý. Jeho přesnou podobu se dozvíte již brzy

**Příští zasedání
zastupitelstva
9. 3. 2016 19:00**

Od 1. dubna se na území obce Modletice budeme setkávat s Obecní policií Vestec

Z informací ze statistického hlášení Oblastního oddělení policie ČR Kamenice o bezpečnostní situaci v naší obci v roce 2014 vyplývá, že během roku 2014 bylo na našem katastrálním území zjištěno celkem 44 trestných činů včetně násilných, z nichž více jak polovina byla zjištěna v komerční zóně.

Kromě trestných činů bylo zjištěno ve stejném období 29 přestupků a Dopravním inspektorátem bylo v Modleticích zjištěno 192 přestupků. Zastupitelstvo obce tuto informaci projednalo na svém zasedání a na základě své odpovědnosti za přijetí tomu odpovídajících opatření, se uskutečnilo několik jednání s odpovědnými pracovníky Policie ČR jak na oblastní, tak i na krajské úrovni. Výsledkem těchto jednání bylo zjištění, že vzhledem k vzdálenosti kamenické "základny" policie ČR a velice omezeným jejím kapacitám, není reálné očekávat v otázce pořádku a bezpečnosti zlepšení.

Ze stejného důvodu postupně zřídily obecní úřady svoji obecní policii ve Vestci a v Průhonicích a městskou policii v Jesenicích.

Jelikož obdobný problém se rozhodli řešit i zastupitelé našich sousedních obcí Dobřeňovice, Popovičky a Herink, a protože žádná z nich, včetně Modletic, není schopna v současné době materiálně a zejména finančně zajistit založení a následný provoz dostatečně dimenzované vlastní obecní policie (standardní roční "náklad" na jednoho policistu bez investic na automobil a jiné technické vybavení se pohybuje mezi 500 až 700 tisíci Kč), dospěla jejich zastupitelstva k dohodě o společném postupu.

V rámci této dohody proběhlo ve smyslu odst. (1) §3a zákona č. 553/1991 Sb. několik jednání se starosty obcí, které obecní policii již mají, o možné spolupráci.

Nejpříznivější výsledek byl na konci minulého roku dosažen jednáním s obcí

Vestec, která - jak jsme se měli možnost přesvědčit - má velmi dobré personální a materiální vybavení své obecní policie, tuto službu již provozuje i pro jinou obec a nabízí nejvýhodnější podmínky spolupráce.

Na tomto základě naše obec, i zmíněné sousední obce, uzavřely s obcí Vestec příslušné Veřejnoprávní smlouvy o výkonu úkolů obecní policie s tím, že realizace předmětu této smlouvy bude zahájena prvního dubna tohoto roku.

-fn-

(Rozsah úkolů naleznete na straně 3)



Foto: Jiří Szalai

Zastupitelstvo obce uspořádalo historicky první setkání se zástupci právnických osob



První akcí, kterou zastupitelstvo obce uspořádalo dne 11. února 2016 v modletickém Zámeckém sále v rámci oslav 680. výročí první oficiální zmínky o existenci obce Modletice, bylo setkání zastupitelstva obce se zástupci právnických osob, které na katastrálním území působí.

Kromě využití této slavnostní příležitosti bylo setkání rovněž dalším krokem plnění cílů obsažených v plánu strategického rozvoje obce. Určitým zklamáním pro zastupitele, kteří přípravě tohoto setkání věnovali hodně času, byla poměrně malá účast zástupců v současné době na území obce registrovaných 85 právnických osob.

A to tím spíše, že všechny obdržely dvakrát písemnou pozvánku. Ukázalo se, že stále ještě u podstatné části těchto firem neexistuje dostatečný a potřebný pocit souzáležitosti s obcí, ve které podnikají.

Zastupitelstvo obce chce tento problém minimalizovat, a proto se bude snažit všechny firmy stále více do běžného života

obce zapojovat a přesvědčovat je o oboustranné výhodnosti spolupráce.

Výše zmíněné zklamání z menší účasti bylo překonáno jednak pozitivním ohlasem přítomných a jednak podporou starostou obce prezentovaných, již realizovaných nebo připravovaných rozvojových záměrů obce. Ty mají a zejména do budoucna budou mít příznivý vliv jak na úroveň života obyvatel obce, tak i na podmínky pro podnikání.

V této souvislosti bych rád upozornil na to, že tato prezentace je přístupná na webových stránkách obce.

-fn-

Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva

č. 2/2016 ze dne 10. 2. 2016

Informace o změnách na čistírně odpadních vod Kaufland

Zástupci firmy Kaufland informovali zastupitele o plánovaných změnách v areálu Kaufland Modletice v oblasti zpracování masa a čištění odpadních vod produkovaných firmou Kaufland.

Jednou z plánovaných změn je oprava a rozšíření čistírny odpadních vod a modernizace odlučovače ropných látek v areálu. Systém čištění odpadních vod bude zlepšen rozšířením a rekonstrukcí flotační jednotky. Dále bude rozšířena biologická čistírna odpadních vod a zvýšena kapacita odlučovače ropných látek pro zachyt nečistot ze zpevněných ploch.

Důvodem těchto úprav je odstranění problémů s čištěním odpadních vod z areálu Kaufland a zároveň vytvoření rezervy v kapacitě ČOV pro plánované změny v masozávodě Kaufland.

Projednáání stanoviska k územnímu plánu obce Popovičky

Zástupci vedení obce Popovičky informovali zastupitele o projednávaném návrhu Územního plánu obce (ÚPO) Popovičky.

Dle sdělení zástupců obce Popovičky došlo v minulém období vlivem výstavby k přerušování biokoridoru. Územní plán Popoviček proto nově navrhuje chybějící úsek biokoridoru umístit na území obce Modletice.

Dále ÚPO Popovičky počítá s přeložením komunikace III/00320 dále od obytných částí obce. Změna polohy komunikace

ovšem vyžaduje změnu polohy komunikace také na území obce Modletice.

Při vzájemném jednání byla také řešena otázka hrobových míst na hřbitově v Popovičkách.

Na základě vyhodnocení oboustranně vznesených požadavků a argumentů zastupitelstvo obce Modletice konstatuje, že prezentovaný návrh na změnu územního plánu Popovičky by pro obec Modletice znamenal obtížně řešitelné problémy s majiteli dotčených pozemků, a proto je jeho předběžné stanovisko k této změně územního plánu negativní.

Smlouva s firmou BILLA

Byl předložen návrh smlouvy mezi obcí Modletice a společností BILLA, spol. s r.o. o ochranně veřejných zájmů v souvislosti se změnou územního plánu, kterou se společnost BILLA zavazuje podpořit projekty rozvoje infrastruktury obce a projekty pro vylepšení ekologických a životních podmínek v obci Modletice finanční částkou 12 milionů Kč.

Obec Modletice touto smlouvou schvaluje snížení procentuálního zastoupení zeleně v areálu firmy na 20%. V souladu s touto změnou dojde ke změně územního plánu obce. Zastupitelé smlouvu projednali a s jejím zněním souhlasí.

Pro: 6, nepřítomno: 1 (M. Reichová)

Kompenzační příspěvek na vybudování infrastruktury

Byl doručen návrh smlouvy o spolupráci a úhradě kompenzačního příspěvku na

vybudování základní infrastruktury obce mezi obcí Modletice a paní Blankou Křivánkovou.

Uvedenou smlouvou se obec Modletice zavazuje umožnit majiteli pozemku využívání vodovodní a kanalizační sítě obce a garantuje kapacitu ČOV ve výši 60 EO pro budoucí stavby na pozemku paní Křivánkové parc. č. 942 v k.ú. Dobřežovice.

Dle návrhu smlouvy majitel pozemku uhradí obci kompenzační příspěvek určený na posílení stávající infrastruktury ve výši 500 000,- Kč. Zastupitelé projednávali návrh smlouvy a vzhledem k finanční náročnosti na vybudování nové infrastruktury s předloženou smlouvou nesouhlasí.

Zastupitelé dále projednávali podmínky, za kterých by bylo možné poskytnout majiteli pozemku požadovanou kapacitu ČOV Modletice a dohodli se na následujících požadavcích. Po dokončení intenzifikace ČOV Modletice může obec Modletice poskytnout kapacitu 60 EO pro budoucí stavby na pozemku parc. č. 942 v k.ú. Dobřežovice. Obec Modletice požaduje kompenzační příspěvek ve výši 18 000,- Kč za 1 EO. Dále obec Modletice požaduje, aby projekt na kanalizační a vodovodní vedení byl nejprve předložen obci Modletice tak, aby do něj mohli být zapracovány požadavky obce. Kanalizační a vodovodní vedení pro uvedený pozemek vybuduje na vlastní náklady majitel pozemku a poté jej předá bezplatně obci Modletice.

Pro: 6, nepřítomno: 1 (M. Reichová)

(Doba konání 19:00 - 23:15)

Zápis vypracoval: Jiří Aron

Modletičtí hasiči absolvovali kurz záchrany tonoucího

První únorový víkend se výjezdová jednotka SDH Modletice zúčastnila školení „RESCUE kurz“, zaměřeného na záchranu tonoucího.

Kurz vedli profesionální potápěči z klubu LACHTAN, kromě výuky technik pro záchranu tonoucího zahrnoval kurz například také školení ponoru s dýchací technikou.

Fotografie za akce na stránkách hasičů (hasicimodletice.cz) a ve fotogalerii <http://hasicimodletice.rajce.idnes.cz>



Rozsah úkolů obecní policie

Pokračování ze strany 1

Ve smlouvě s obecní policií Vestec je rozsah definován takto:

- Výkon služby bude prováděn dle potřeb obce Modletice nejméně dvoučlennou hlídkou v rozsahu **2.5 hodin denně**
- Výkon služby zahrnuje: komplexní zajištění veřejného pořádku **nepravidelnou hlídkovou činností v denních i nočních hodinách.**

Kontrolu bezpečnosti a plynulosti silničního provozu s možností měřit rychlost vozidel projíždějících obcí.

Plnění úkolů obecní policie dle §2 zákona č. 553/1991 Sb. a **zajišťování dodržování povinností plynoucích z obecně závazných předpisů a vyhlášek obce.**

Zajišťování plnění úkolů vyplývajících ze zvláštních právních předpisů (krizový zákon, správní řád apod.)

- **Úkoly obecní policie jsou dány zákonem, v případě potřeby řešit mimořádné situace je může zadat zastupitelstvo obce Modletice prostřednictvím velitele Obecní policie Vestec**
- OÚ Modletice zveřejní **kontaktní telefonní číslo na službu obecní policie, která bude aktivní v nepřetržitém provozu** (tzn. 24 hodin denně, 365 dní v roce)
- Strážníci obecní policie budou vybaveni **písemným zmocněním obce Modletice**, kterým budou prokazovat oprávněnost k výkonu pravomocí na území obce.



Policisté mohou např. pokutovat neukázněné pejskaře, kteří neuklidí po svých miláčcích.

Otázka financování výkonu obecní policie byla projednána na jednání zastupitelstva obce dne 13.1.2016.

Na tomto jednání bylo přijato příslušné usnesení. Z něho mimo jiné vyplývá, že "... činnost OP Vestec na celém katastrálním území obce Modletice (ne pouze v obytné zóně!) bude hrazena z prostředků rozpočtu obce s tím, že veškeré právnické osoby zde působící budou z tohoto důvodu požádány o jednotný měsíční příspěvek do rozpočtu obce ve výši 560 Kč ...".

-fn-

Modletický věstník nově zavádí možnost inzerce pro firmy i jednotlivce

Modletický věstník bude od tohoto vydání distribuován nejen do domácností, ale také do sídel firem, podnikajících na území obce.

Náklad věstníku tak vzroste na 300 ks. Jelikož se množí dotazy na inzerci ve věstníku, rozhodli se zastupitelé tuto možnost nově zavést a stanovit pravidla a ceník inzerce.



Ceník inzerce

Základní formáty a ceny

Formát	Šířka	Výška	Cena	
P1	1 strana	20 cm	26 cm	1000,- Kč
P2s	1/2 s. šířka	20 cm	12,5 cm	500,- Kč
P2v	1/2 s. výška	9,7 cm	26 cm	500,- Kč
P4s	1/4 s. šířka	20 cm	6,2 cm	250,- Kč
P4v	1/4 s. výška	9,7 cm	12,5 cm	250,- Kč

Řádková inzerce

Jednotná cena	
Text v rozsahu max 1/8 strany	100 Kč

Příjem inzerce

OÚ Modletice
Modletice 6
251 01, Modletice
tel: 323 637 187, email: obec@modletice.cz

Uzávěrka čísla: poslední den kalendářního měsíce
(do té doby musí být inzerát podán a zaplacen na OÚ)

Jarní úklid obce

Tradiční jarní brigáda je letos naplánována na sobotu **16. dubna**. Sraz účastníků je v 9:00 před budovou OÚ

Pro všechny účastníky akce budou k dispozici prostředky, potřebné pro úklid (rukavice, igelitové pytle, hrábě a jiné náčiní).

Stejně jako v minulých letech bude zajištěno malé občerstvení během i po skončení prací.

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny na obvyklá místa v Modleticích a Doubravici. Lze je využít na běžný odpad z vašich domácností.

Pozor, do kontejnerů rozhodně nepatří železný šrot, suť, pneumatiky a už vůbec ne nebezpečný odpad!

Moc děkujeme všem, kteří se do úklidové akce jakkoliv zapojí.

Velikonoční dekorace od mladých hasičů

Sbor dobrovolných hasičů Modletice si Vás dovoluje pozvat na předvelikonoční setkání, které proběhne v sobotu 19. března od 15 hodin na nádvoří modletického zámku.

Zde proběhne výstava velikonočních předmětů, které vyrobily děti z místního hasičského sboru a jejich následný prodej.

Jejich koupí můžete přispět na další činnost dětí ze sboru dobrovolných hasičů.

Během akce bude otevřena kavárna v zámeckém sále.



Masopustní veselí 12.3. v Herinku

Na sobotu 12.3.2016 se ve vinárně v Herinku bude konat masopustní veselice s domácí tlačenkou, gulášem, točeným pivem a pochopitelně i vínem.

Více informací a rezervace míst na tel. **+420 317 070 632**

— INZERCE —

Nabízím garáž k pronájmu v Modleticích na Olšině. (U mateřské školky) tel: 602645456

Svoz nebezpečného odpadu

Ve stejný den jako obecní brigáda, tj. **16. dubna**, se bude konat **svoz nebezpečného odpadu**.

Nakládka začne v **8:00** před budovou OÚ a bude trvat **20 minut**.

Odebírané druhy odpadů: olovené akumulátory, lednice, televizory, zářivky, staré léky, suché články, monočlánky, ole-

ové filtry, oleje, odmašťovací přípravky, lepidla, kyseliny, nádoby od barev, rozpouštědla, vývojky a ustalovače případně jiné

Upozornění:

Nebude se odebírat železný šrot, snečištěné stavební materiály a pneumatiky.

Křížovka

POMŮČKA: DRAG, PAPP, ROON, TNA	DRUH PAPOUŠKA	Tajenka 1	NĚMECKÁ AUTOMOBILKA	NORSKÉ SÍDLO	OBCHODNÍ AKADEMIE	◆◆◆◆	CITOSLOVCE CHRÁPÁNÍ	ANGL. TY	HRDINA RUSKÝCH BYLIN	STARŠÍ VZTAŽNÉ ZAJEMO		ZPOLA (NÁREČNĚ)	VÝRAZ POCHOPENÍ	ŽENSKÉ JMÉNO (22.6.)	SPRÁDAT
BRAZIL SPISOVATEL (JORGE)						OMYL					MAŠ. BOXER 50 LET				
TRUBKA						INDONÉS. OSTROV					LOVECKÝ PES				
ALPSKÁ ŘEKA V ITÁLII						DESATERO					MODLETICKÁ FIRMA				
						SPOLEČNÍK				Tajenka 2					
						POPLATEK				POTĚR					
◆◆◆◆	FRANCOUZSKÁ AUTOMOBILOVÁ ZNAČKA							A SICE				OTÁZKA 6. PÁDU	INIC. HERCE SOBOTY		
	BALETNÍ POSTOJ							MANŽEL SESTRY				POKLOPY			
SPZ LECE (ITALIE)			SLOVEN. OBĚD	NÁRODNÍ KNIHOVNA			ROUBOVAT								
				ČESKÁ REPUBLIKA											
OBRAT HRÁČE S MÍČEM							Tajenka 3							ZKRATKA NUKLEOVÉ KYSELINY	DLOUHOSRSTÝ TIBETSKÝ SKOT
							THAJSKÁ TISK. AGENTURA								
ANGLICKÝ MYS VE STŘEDOZEMNÍM MOŘI											KREVŇÍ FAKTOR	BARVA PŘÍRODNÍHO HEDVÁBÍ			
											OLYMPIJSKÉ HRÝ				
ANGL. LED				PISEŇ					DIVČÍ JMÉNO (18.11.)						
CVIK				MLADÝ ČLOVEK (NÁREČ)								◆◆◆◆	ZKR. ATLETICKÉHO KLUBU		